
    
 
                                      pořádá v sobotu 7. června 2025 věřejně přístupnou turistickou akci 
 

          
Trasa 15 km 
Z místa startu (nádraží ČD v Kunčicích pod 0ndřejníkem) po modré turistické značce k rozcestí Pod Stolovou, tam se napojíme na žlutou 
turistickou značku – směr Pod Stolovou chaty – dále směr Malá Stolová, rozcestí. Během stoupání na Malou Stolovou narazíme na kontrolu 
— K1, za kterou odbočíme doprava po šikmo stoupající lesní cestě. Po vlastním značení obcházíme Velkou Stolovou na rozcestí ke kontrole — 
K2. Pokračujeme po vlastním značení k zeleně značené turistické cestě, (dáme se ostře doprava), po níž dojdeme přes Bystré až téměř k 
nádraží ČD v Kunčicích pod 0ndřejníkem. Před nádražím se napojíme na vlastní značení, které nás dovede do cíle pochodu, k chatce „U žabáka" 
(nad hřištěm TJ Sokol Kunčice pod Ondřejníkem) 
Převýšení na trase 15 km – cca 460 m. 

 
Trasa 7 km  
Z místa startu (nádraží ČD v Kunčicích pod Ondřejníkem) po modré turistické značce k Ruskému kostelíku, kde odbočíme 
vpravo směr Koliby. Po cca 400 m u vily Šárka se dáme doleva — směr Jurášek a po vlastním značení až na spodní okrajovku Velké 
Stolové ke kontrole - K1. Okrajovou cestou nad chatoviště ke kontrole - K2 a dále chodníkem mezi chatami, kde narazíme na zelenou 
turist. značku, která nás dovede na Maralův kopec ke kontrole - K3. Po asfaltové cestě (zelená turistická značka) dojdeme před 
viadukt u nádraží ČD a dále po vlastním značení do cíle pochodu, k chatce „U žabáka" (nad hřištěm TJ Sokol Kunčice pod 
Ondřejníkem 
Převýšení na trase 7 km — cca 180 m. 
 
Start a cíl: 

 Start pochodu všech tras je u autobusové zastávky u nádraží ČD v Kunčicích pod Ondřejníkem. Start je průběžný od 7 : 00 — 9 : 00 hod. 
 Cíl pochodu — chatka „U Žabáka” — areál vodních nádrží nad hřištěm TJ Sokol Kunčice pod Ondřejníkem.  
 Prezentace:  Vyplněním přihlášky v sobotu 7. června 2025 v době od 7:00 — 9:00 hod. v místě startu- čekárna u nádraží  ČD     

v  Kunčic ích pod Ondřejníkem.  
  
 Startovné: trasa 7 km a 15 km - 60 Kč 
 
 
 C ha r ak t e r  t ra s :  
 Všechny trasy jsou vedeny převážně po značených turistických cestách v horském terénu, část tras vede po lesních cestách s vlastním 
 značením. 
 Turistické cesty jsou značeny na turistické mapě Beskydy — 96.  Plánek s popisem tras obdrží startující při prezentaci. 
  

Časový l imit:  Pro trasu 15 km — 6 hodin, pro trasu 7 km — 5 hodin. 
  

Podmínky účasti: 
Dobrý zdravotní stav účastníka, mládež do 15 let pouze v doprovodu dospělé osoby.  

  
Zavazadla: Zájemcům budou zavazadla uschována při prezentaci.  

  

Občerstvení:  

 Všichni účastníci pochodu obdrží v cíli teplé jídlo. V cíli bude možnost dalšího občerstvení v připraveném bufetu. 
  

Odměny: 
 Všichni účastníci, kteří projdou předepsanými kontrolami svých t ra s  a  absolvuj í  pochod v  předepsaném časovém limitu, 
 obdrží účastnický list a malou pozomost, kterou věnoval Obecní úřad Kunčice pod Ondřejníkem 
 Pro nejmladšího, nejstaršího a nejvzdálenějšího účastníka pochodu jsou připraveny věcné odměny. Největší odměnou pro všechny 
 účastníky bude pobyt spojený s pohybem v jarní přírodě a navázání nových přátelství. 
  

Organizační:  
 Akce se uskuteční za každého počasí - každý účastník pochodu absolvuje trasy na vlastní nebezpečí. V ceně startovného není pojištění 
 proti nehodě či úrazu.  

                                           Bližší informace možno získat na adrese: 
       manželé Hurníkovi 

              739 13 Kunčice pod Ondřejníkem 583  
  mobil: 608444789, 724070127 
  p. Božena Martiňáková, tel : 731101664 


